


Especificaciones y características
Tamaño: 52,5 * 32,5 * 96,5mm
Tipo de rosca: 510
Tipo de célula: 
Alta potencia 26650 (la corriente de descarga debe estar por encima de 35A)
Alta potencia 18650 célula con la ayuda de la cobertura de la batería (la 
corriente de descarga debe estar por encima de 25A)
Modo de salida: El modo TC- Ni / TC- Ti / TC- SS / TCR / VW / y modo 
Bypass 
Potencia de la salida: 1-100w 
Rango de la resistencia: 
0.05-1.5ohm para el modo TC
0.1-3.5ohm para los modos VW/Bypass 
Rango de la temperatura: 100 a 315 °C/200-600 °F (Modos TC)

Configuración estándar
1 * Beyond Vape Centurion      1 * Anillo decorativo
1 * Cobertura Batería                1 * Cable USB
1 * Guía del usuario                  1 * Tarjeta de garantía
1 * Tarjeta de exención

510 conector 
Spring

Botón de encendido

Anillo decorativo

Botón superior

Botón inferior

Pantalla OLED

Instrucciones de uso:
1. Encendido /apagado: Abra la cubierta magnética inferior y coloque una célula 26650 alta-potencia dentro del cuerpo de 
la batería. Pulse el botón de encendido 5 veces en rápidamente para encender o apagar el dispositivo.
El dispositivo también puede utilizarse con un sola célula 18650 con la ayuda de la cobertura de la batería, y la potencia de 
salida máxima es de 75W.

(Nota: Por favor ajuste la potencia a un rango apropiado para que coincida con el atomizador utilizado antes de usar. Por otra 
parte, por seguridad tenga cuidado de no utilizar baterías dañadas, abolladas, desgarradas o quemadas.)

2. Función oculta: Mientras el dispositivo esté encendido, mantenga simultáneamente pulsado el botón de encendido y el 
botón inferior. Así se encenderá y apagará la pantalla.

Cambiar entre los modos TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR/VW/ y el modo Bypass
Cuando el dispositivo está encendido, pulse el botón de encendido 3 veces rápidamente para entrar al modo switching. 
Pulsando el botón superior o inferior podrá cambiar entre los TC- Ni, TC- Ti, TC- SS, TCR M1, TCR M2 , TCR M3, VW y el 
modo Bypass.
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Rango de valores

600-700 

NiFe 300-400

Titanio 300-400

SS (303, 304, 316, 317) 80-200
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3. Función para bloquear la resistencia: Mientras el dispositivo esté encendido, mantenga 
presionado simultáneamente el botón de encendido y el botón superior para acceder al modo 
Resistencia Lock. Para desactivar el bloqueo de la resistencia, repita el procedimiento (Nota: Tal 
operación debe llevarse a cabo bajo temperatura ambiente).

4. Ajustar función de bloque: Mientras el dispositivo esté encendido, presione 
simultáneamente el botón superior e inferior. Esto bloqueará y desbloqueará la función.

5. Función entrada Micro USB: El puerto USB puede utilizarse para cargar y actualizar el 
firmware, pero se recomienda que la batería sea removida para cargar.

6. Modo de visualización “Switch”: La pantalla rotará a 180 grados, presione el botón 
superior e inferior simultáneamente cuando esté desactivado (apagado).

Modos TC- Ni / TC- Ti / TC- SS / y el Modo TCR: 
El modo TC- SS: El modo TC- SS es el último añadido adaptándose a la bobina SS316.

Modo TCR: El TCR (Coeficiente de temperatura de la resistencia) es un modo de vapeo que recientemente ha sido 
introducido por Wismec. En este modo, los usuarios pueden ajustar los parámetros de acuerdo a la resistencia TCR.

Configurar el Modo TCR: Mientras está apagado mantenga pulsado el botón de encendido y el botón superior 
simultáneamente, y luego accederá al menú TCR con lo siguiente:
1. Presione el botón superior o inferior para elegir entre TCR M1, M2 and M3;
2. Pulse el botón de encendido para confirmar el modo que ha seleccionado;
3. Pulse el botón superior o inferior para incrementar o disminuir la configuración de acuerdo con la resistencia del TCR;
4. Mantenga pulsado el botón de encendido o suéltelo aproximadamente unos 10 segundos para confirmar.

Para vuestra información aquí está el rango de los valores TCR del Centurion Beyond Vape

Nota:  1. El valor deL TCR en la hoja es 10  multiplicado por el TCR real.
            2. El rango de valores de TCR para Beyond Vape Centurion es 1-1000.

Funciones suplementarias del modo TC:
Ajuste de la potencia: En el modo TC, pulse el botón de encendido 4 veces sucesivamente para acceder al menú, pulse 
el botón superior para aumentar la potencia y el botón inferior para disminuir el número de vatios. Pulsando prolongadamente 
el botón superior o inferior hará que el ajuste aumenté o disminuya la potencia rápidamente.

Regulación de la temperatura: En los modos TC, la temperatura puede ajustarse de 100 a 315 °C���R�����������������Û�)����
pulsando el botón superior e inferior.

Cambiar entre °C y °F: Si aumenta la temperatura hasta 315 °C, y continúa presionando el botón superior, las lecturas de 
la temperatura cambiarán automáticamente a Fahrenheit (200 °F). Igualmente, si la temperatura disminuye por debajo del 
mínimo (100°C), la unidad cambiará de nuevo a °F automáticamente y la temperatura comenzará a disminuir a partir de 600 
°F. 

Nota: 
1. En el modo TC, tenga cuidado al colocar nuevos atomizadores deben estar fríos, y a temperatura ambiente. Si el nuevo 
atomizador no se encuentra frío antes de ser conectado, la temperatura puede leer y proteger de forma incorrecta hasta que 
el nuevo atomizador se enfríe.

2. Cuando se conecta un nuevo atomizador o se desconecta y coloca nuevamente el atomizador, el dispositivo le pedirá que 
confirme este cambio y el siguiente mensaje aparecerá "new coil up same down”. Pulse el botón superior para confirmar que 
un nuevo atomizador se ha introducido. Pulse el botón para confirmar que el mismo atomizador se ha vuelto a conectar.
3. Cuando no está utilizando la bobina TC o la bobina TC con una resistencia más alta que 1.5ohm en el modo TC, el 
dispositivo cambiará automáticamente al modo VW.

Modo VW:
In this mode, output wattage can be adjusted from 1W to 100W with the up and down buttons.

Modo Bypass:
Modo Bypass es un modo de salida directa de la tensión. En este modo, el chip interno está " bypassed " y se combina con la 
resistencia del atomizador 0.1-3.5ohm.

Indicación de mal funcionamiento y protección:
Alerta No atomizador: Cuando el dispositivo no detecta el atomizador, la pantalla OLED 
mostrará “No Atomizer”.

Alerta atomizador baja potencia: Cuando la resistencia del atomizador es inferior 0.1ohm 
en el modo VW/modo Bypass o inferior a 0.05ohm en el modo TC, la pantalla OLED mostrará 
“Atomizer Low”.

Protección contra cortocircuitos: Cuando un atomizador produce un cortocircuito, la 
pantalla OLED mostrará “Atomizer Short”.

Alerta Temperatura: Si la temperatura interna del dispositivo es más de 70 °C(o 158°F) , la 
salida se apagará automáticamente y la pantalla mostrará “Device too hot”.

Protección de la temperatura: En el modo TC si la temperatura real de la resistencia 
alcanza la temperatura seleccionada, el dispositivo muestra “Temp Protection”.

Alerta de batería “weak” deficiente: En el modo VW/Bypass/TC, cuando se ha colocado 
un atomizador que funciona y el voltaje está por debajo de 2.9V, aparece el siguiente mensaje: 
“Weak Battery” Batería débil. Así la potencia de salida se reducirá respectivamente.
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Spezifikationen
Maße: 52,5 * 32,5 * 96,5 mm
Gewinde: 510 Gewinde
Akkutyp: 
High-Rate 26650 Zelle (Entladestrom sollte über 35A sein)
High-Rate 18650 Zelle mittels der Akkuhülle (Entladestrom sollte über 25A sein)
Ausgabemodus: TC-Ni / TC-Ti / TC-SS / TCR / VW / Bypass-Modus
Ausgangsleistung: 1-100W
Widerstandsbereich: 
0,05–1,5 Ohm in TC-Modi
0,1-3,5 Ohm im VW / Bypass-Modus
Temperaturbereich: 100-315°C / 200-600°F (TC-Modi)

Lieferumfang
1 * Beyond Vape Centurion       1 * Zier Ring
1 * Akku-Hülse                           1 * USB-Kabel
1 * Benutzerhandbuch              1 * Garantiekarte
1 * Haftungsausschluss Karte

510 Federstecker

Feuerknopf

Zier Ring

Up-Taste

Down-Taste

OLED-Bildschirm

Gebrauchsanleitung:
1. Power On / Off: Schrauben Sie die Bodenabdeckung ab und stecken Sie eine 26650 Zelle in den Akkuträger. Dann 
drücken Sie den Feuerknopf 5 Mal schnell hintereinander um das Gerät ein- oder auszuschalten. 
Sie können auch eine 18650 Zelle mittels der Akkuhülle verwenden. Dann wird eine maximale Ausgangsleistung von 75W 
unterstützt. 

(Hinweis:  Bitte passen Sie die Ausgansleistung des Akkuträgers Ihren Verdampfer an. Bitte verwenden Sie aus 
Sicherheitsgründen ausschließlich voll funktionsfähige Zellen ohne Risse an der Oberfläche.) 

2. Stealth-Funktion: Ist das Gerät eingeschaltet, halten Sie den Feuerknopf gedrückt und drücken Sie gleichzeitig die 
Down-Taste. So können Sie die Bildschirmanzeige ein- und ausschalten. vapen.

Wechsel zwischen TC-Ni / TC-Ti / TC-SS / TCR / VW / Bypass-Modi
Ist das Gerät eingeschaltet, drücken Sie den Feuerknopf 3 mal kurz hintereinander. So können Sie zwischen den Modi 
wechseln. Mit den Up und Down-Tasten wechseln Sie zwischen den TC-Ni, TC-Ti, TC-SS, TCR M1, TCR M2, TCR M3, VW 
und Bypass-Modi.

Material

Nickel

TCR Wertebereich

600-700 

NiFe 300-400

Titan 300-400

SS (303, 304, 316, 317) 80-200

German1 German 2
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3. Widerstandsperre: Bei eingeschalteten Gerät, halten Sie die Feuer-Taste und die Up-Taste 
gleichzeitig gedrückt um in den Widerstand zu sperren oder zu entsperren. (Hinweis: Diese 
Funktion sollte bei Raumtemperatur durchgeführt werden)

4. Lock-Funktion: Ist das Gerät eingeschaltet, drücken Sie gleichzeitig die beiden 
Einstelltasten. So wechseln Sie zwischen den Adjustment Lock und Adjustment Unlock 
Funktionen.

5. Mikro-USB-Funktion: Der USB-Anschluss kann zum Laden und zum aktualisieren der 
Firmware verwendet werden.

6. Anzeige-Modus wechseln: Durch gleichzeitiges Drücken der Tasten UP und DOWN bei 
ausgeschaltetem Gerät können Sie die Bildschirmanzeige um 180 Grad drehen.

TC-Ni / TC-Ti / TC-SS / TCR-Modus:
TC-SS-Modus: Der neu hinzugefügte TC-SS-Modus ist geeignet für SS316 Spulen.

TCR-Modus: TCR, (Temperaturkoeffizienten des Widerstandes), ist ein durch Wismec neu entwickelter Vaping-Modus. In 
diesem Modus kann man die Parameter anhand des TCR der Spule anpassen.

Einstellung des TCR Modus: Drücken Sie, beim ausgeschalteten Gerät, die Feuer-Taste und die Up-Taste gleichzeitig. 
So gelangen Sie in das TCR Menu:
1. Drücken Sie die Up-/Down Taste um zwischen den TCR M1, M2 und M3 zu wechseln;
2. Drücken Sie die Feuer-Taste um den gewählten Modus zu bestätigen;
3. Drücken Sie die Up- oder Down-Taste um die TCR Werte anhand der verwendeten Spule anzupassen;
4. Halten Sie die Feuer-Taste gedrückt oder warten Sie 10 Sekunden um die Einstellungen zu bestätigen. 

Folgende TCR Wertebereiche gelten als Referenz für den Beyond Vape Centurion 

Hinweis: 1. Der TCR Wert in der Tabelle wird mit 10  multipliziert im aktuellen TCR.
                  2. Der TCR Wertebereich liegt zwischen 1-1000. 

Weitere TC Modus Funktionen: 
Wattzahl anpassen: Im TC Modu drücken Sie die Feuertaste 4 x um in das Menü zu gelangen. Mit den Einstelltasten 
können Sie die Watt anpassen. Bei längeren drücken der Einstelltasten ändern sich die Wattzahlen schneller.

Temperaturregelung: In den TC-Modi kann die Temperatur mit den Up/Down Tasten eingestellt werden zwischen 100-315 
°C oder 200-600 °F.

Wechsel zwischen °C und °F: Wenn Sie bei 315 °C weiter die Up-Taste drücken wechseln automatisch zur geringsten 
Fahrenheit Temperatur (200°F). Genauso wenn Sie die Minimaltemperatur (100 °C) reduzieren wechseln Sie automatisch zu 
höchsten Fahrenheit (600°F) Einstellung. 

Hinweis: 
1. Bitte tauschen Sie den TC Modus den Verdampfer nur bei Raumtemperatur. Ansonsten kann es zu einer fehlerhaften 
Messung führen so lange der Verdampfer nicht abgekühlt ist. 
2. Wenn Sie die Spule austauschen oder den Verdampfer ab- und wieder aufschrauben, erscheint im Display “New coil up 
same down” und der Spulenwiderstand kann neu eingestellt werden. Wenn es dieselbe Spule ist, drücken Sie die 
Down-Taste, und wenn es sich um eine neue Spule handelt drücken Sie die Up-Taste. Bitte entsperren Sie den Widerstand, 

wenn Sie einen Verdampfer mit unterschiedlichen Widerstand verwenden möchten.
3. Wenn Sie aus Versehen konventionelle Spulen verwenden oder Spulen mit einem Widerstand über 1,5 Ohm in den TC 
Modi wechselt das Gerät automatisch in den VW-Modus.

VW-Modus:
In diesem Modus kann Ausgangsleistung von 1W–100W mit den Up-und Down-Tasten eingestellt werden.

Bypass-Modus:
Der Bypass-Modus ist eine Modus mit direkter Ausgangsspannung. Dieser Modus unterstützt Verdampferkerne mit einem 
Widerstandsbereich zwischen 0,1 Ohm – 3,5 Ohm.

Fehlfunktionsanzeige und Schutzfunktionen:
Kein Verdampfer Alarm: Erkennt das Gerät keinen Verdampfer, zeigt das OLED Display “No 
Atomizer”.

Atomizer Low-Alarm: Wenn der Widerstand des Verdampfer niedriger ist als 0,1 Ohm im VW 
/ Bypass-Modus oder 0,05 Ohm im TC-Modus, zeigt der Bildschirm “Atomizer Low” an. 

Atomizer Überspannungsschutz: Tritt eine Überspannung beim Verdampfer auf, zeigt das 
Display “Atomizer Short” an. 

Temperatur-Alarm: Ist die Temperatur des Gerätes über der Alarm-Temperatur, schaltet sich 
das Gerät automatisch ab und im Display erscheint “Device too hot”.

Temperaturschutz: Ist im TC-Modus die Ist-Temperatur der Spule höher als die 
Solltemperatur, zeigt der Bildschirm “Temp Protection” an.

Akku schwächelt: Ist im TC/VW/Bypass Modus mit funktionierenden Verdampfer die 
Spannung des Akkus unter 2,9 V, zeigt das Gerät “Weak Battery”. Die Ausgangsspannung wird 
gleichzeitig zur Spannung reduziert. 
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